

Procedura aperta per la concessione della gestione della Residenza Protetta “Carlo Amici di Trevi”. CIG: 728001064C

Quesito: Si può variare il periodo contrattuale nel caso in cui l'importo dei lavori offerto in sede di gara, relativamente al progetto tecnico, sia superiore all'importo ammortizzabile.

Risposta: Qualunque tipologia di offerta che implichi una modifica ai tempi contrattuali è da considerarsi non ammissibile.

Quesito: Specificare se per gestione di strutture residenziali per anziani convenzionate si intendono quelle convenzionate con l'ASL e Enti pubblici?

Risposta: Si intende la maturata esperienza continuativa nell'ultimo quinquennio, nella gestione di strutture residenziali per anziani parzialmente o totalmente non autosufficienti convenzionate con soggetti pubblici o di Enti pubblici; l'esperienza di cui trattasi può afferire anche alla gestione dei servizi erogati, anche in modo parziale (assistenza medica – assistenza infermieristica – assistenza tutelare diurna e notturna – servizi alberghieri ecc.);

Quesito: Il fatturato di €. 2.500,00 nel triennio si riferisce al fatturato globale o a quello specifico?

Risposta: Il concorrente deve aver realizzato, negli ultimi tre esercizi finanziari, un fatturato globale non inferiore ad €. 2.500.000,00.